Brief ouders

Aan de ouders/verzorgers van klas <invullen>

<plaats>, <datum> 


Beste ouders en/of verzorgers, 

Zoals u weet, vinden wij het op <naam school> belangrijk om naast het reguliere onderwijs, tijd te besteden aan maatschappelijke thema’s. U ontvangt deze informatiebrief omdat we op <datum> starten met het lesprogramma ‘Klassenboei’ van Stichting JongPIT. Het lesprogramma gaat over het belang van de aanwezigheid op school, de oorzaken waarom dit soms niet lukt en hoe we het missen van school kunnen voorkomen. Op dit moment heeft een stijgend aantal van ruim 15.000 kinderen in Nederland geen toegang tot onderwijs in de klas. Niet alleen kinderen met een beperking, maar ook pesten, mantelzorg, of een instabiele thuissituatie kunnen onder andere leiden tot langdurig verzuim.  

Wij vinden het belangrijk om dit thema in de klas te behandelen omdat bewezen is dat ook de klas hier een positieve rol in kan spelen. Bovendien zorgt het bespreekbaar maken en begrip krijgen voor het onderwerp er ook voor dat we tijdig en beter kunnen signaleren en hiermee voorkomen dat leerlingen langdurig school missen.  

Omdat het een gevoelig onderwerp betreft willen we u graag van tevoren informeren over de inhoud en de aanpak van het lesprogramma. 

Doel van de lesmodule ‘Klassenboei’ is om het belang van aanwezigheid op school en de oorzaken van school missen te bespreken. Vervolgens bekijken we welke handreikingen vanuit de klas gemaakt kunnen worden om schoolmissen te voorkomen en eventuele schoolmissers weer meer te betrekken. Wij doen dit op een inhoudelijke maar toegankelijke manier. In twee interactieve lessen bekijken de leerlingen telkens een korte reeks interviews met schoolmissers en gaan de leerlingen vervolgens in gesprek onder begeleiding van de docent. De leerlingen gaan met de volgende onderwerpen aan de slag: 
- Wie zijn schoolmissers? 
- Wat zijn mogelijke oorzaken?
- Waarom is het zo belangrijk om naar school te gaan?
- Hoe kun je schoolmissen vroegtijdig herkennen en wat kun je doen als klasgenoot?

De lesmodule is ontwikkeld door de experts van Stichting JongPIT en is gefinancierd door het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap. 

Voor meer informatie, achtergrondinformatie en aanvullende bronnen kunt u terecht op jongpit.nl/klassenboei. 

[bookmark: _GoBack]Voor overige vragen kunt u contact opnemen met <docent>. <Hij/zij> is binnen onze school de <verzuimcoördinator / zorgcoördinator / … > en is nauw betrokken bij het voorkomen van schoolmissen en de begeleiding van de terugkeer van eventuele schoolmissers.


Met vriendelijke groet, 

<naam directie/groepsleerkracht>


